
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
  
 
 
 
 

 Szent Borbála 
Hírek időseink mindennapjairól 2023 december 

 
 

 
 

   Jó volt látni a csillogó szemeket, mosolygó 

arcokat. Lakóink újra átélhették gyermekkori 

emlékeiket. Nem is az ajándék, hanem a 

találkozás öröme volt a legfontosabb. Sok 

puszival és rengeteg öleléssel köszönték meg 

lakóink püspök atyának és krampuszainak a 

látogatás. Jövőre is visszavárjuk Szent Miklós 

püspök atyát és a kedves krampuszait. 

Szent Miklós püspök látogatta meg 
lakóinkat december 6-án. 

 
   Hagyományainkhoz híven az idén is 

mikulás napján ellátogatott 

intézményünkben Szent Miklós püspök, hogy 

megajándékozza kedves lakóinkat. 

Természetesen a krampuszai is vele jöttek, 

akiknek szerencsére senkit se kellett a 

virgácsaikkal elfenekelniük, mivel lakóink 

nagyon jók voltak ebben az esztendőben. 

Szobáról szobára járva köszöntötte az idős 

püspök atya lakóinkat, akik mindenhol nagy 

örömmel fogadták őt és két krampuszát. 

 

 
 

 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

  
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Szent Borbála 
„ Legyen veled Karácsony Angyala, 

legyen áldás és ünnep az Ünnep, 

szeretet simítsa lelkedet, 

mikor a csengők megcsendülnek.” 

 

   Ebben az évben is sokféle, színes, szívhez 

szóló programmal vártuk a szeretet ünnepét, 

az I. sz. telephelyen, Gesztenyésben. 

    Megemlékeztünk otthonunk névadójáról és 

a bányászok védőszentjéről: Szent Borbáláról. 

Minden telephely tartott külön ünnepséget is, 

de a központi telephelyen a közös nagy 

ünnepélyen is részt vettünk. 

   Majd vártuk Szent Miklós püspök 

helyettesét, aki ebben az évben két 

munkatársát is elküldte hozzánk. A meglepetés 

szaloncukrot mindenki gyermeki örömmel 

fogadta 

    

 

 

 

 

   Aztán óvodás, iskolás gyermek csoportok: a 

Komló Városi Óvodák Gesztenyési 

tagóvodájából, valamint később a Gagarin 

Általános Iskolából jöttek. A gyermekhangokat 

felnőttek követték, kik karácsonyi dalaikkal 

meghitté tették a várakozást. A Főnix dalkör 

tagjait és a Légúti betegek Egyesületének 

tagjait , vezetőjüket Salamon Lászlóné Zsuzsit, 

már régi barátként köszönthettük körünkben. 

   A lelkünk felkészítésére eljött hozzánk: 

Dallos Tamás komlói plébános atya, akivel 

közös gitáros Szentmisén vettünk részt. Nem 

csupán vendégeinkkel készülődtünk, díszbe 

öltöztettük házunkat, közösen feldíszítettük a 

csodás fákat, otthonunk lakói, dolgozói is 

versekkel, dalokkal közösen vártuk a Szent 

Karácsony ünnepét. 

 

 

 

 

 

 

 
 

 

  



 
 

 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Szent Borbála 

   Idén sem maradtak el kedvenc slágereink, 

amik még a nehezebben mozgókat is táncra 

hívták vagy egy nagy közös éneklésre. S 

természetesen nem maradt el a mulatság 

végén a közös himnusz éneklés és újévi 

köszöntés sem, ahol mindannyian sok jót 

kívántunk egymásnak a következő esztendőre. 

S akadt egy kis eszem- iszom is, amit mi 

biztosítottunk időseinknek a jókedvhez. 

   S tudják mi az én legnagyobb kívánságom? 

Az, hogy jövőre ugyanekkor ugyanitt a lehető 

legtöbben tudjunk ismét összejönni. 

 

 
 

 

Szilveszteri mulatozás, ahogy Mi szoktuk 

 

   Sok programunk volt decemberben is, de 

azokról szóljanak az előttem állók. Én egy 

olyat választottam, amit mi hoztunk 

hagyományba, s időseink készülnek rá és 

várják minden évben. 

   Ugyan mindig egy kicsit hamarabb, mint 

napja lenne, de harmadjára rendeztük meg 

Szilveszteri mulatságunkat otthonunkban, 

hogy méltóképpen zárjuk le az évet, s 

köszönthessük egymást az „Újév” alkalmából. 

 

 



 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 

    
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

Szent Borbála 

   Az advent valódi jelentése – a nyugalom, 

az elmélkedés, az adakozás és megnyugvás 

időszaka. Az advent a karácsony napját 

megelőző negyedik vasárnaptól számított 

időszak. A legtöbb ember számára ez a 

rohanás, az ajándékok beszerzésének, a 

takarítás, a kalácssütés és a készülődés 

időszaka. Nem szabad megfeledkeznünk 

azonban az advent valódi, fő küldetéséről. 

Az advent szó latin eredetű. Az "adventus" 

jelentése "eljövetel" és Megváltó 

eljövetelére utal. Advent tehát a 

keresztények számára a Megváltó 

eljövetelére levő várakozás jegyében és a 

karácsonyra történő lelki felkészülés 

jegyében telik. 

   Az advent az egyházi, vagyis a liturgikus év 

első időszaka és 4 hétig tart. Minden adventi 

vasárnapnak, az első kivételével, megvolt a 

maga népies elnevezése: bronz-, ezüst- és 

aranyvasárnap. Az adventi időszakhoz 

számtalan hagyomány és szokás kapcsolódik. 

   Advent jellegzetes szimbóluma az adventi 

koszorú, melyen 4 gyertya van. Minden héten 

egy gyertyával többet gyújtunk meg rajta. Az 

adventi időszak időseink számára is fontos, 

várják. A hetek során mi is meggyújtottuk egy-

egy meghitt műsor keretében a hit, a remény, 

az öröm és a szeretet gyertyáját készülődve a 

karácsonyra. 

 

 

 

 

 



 
 

 

 
                 

 
                         
 
                    
    
                    
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 

Szent Borbála 

   A december zsúfolt hónap volt, sok külsős 

programunk volt. Ellátogatott hozzánk egy 

iskolás és egy óvodás csoport is, az előbbi egy 

műsorral készült, míg az utóbbi csoport közös 

mézeskalács sütéssel örvendezte meg 

időseinket, ami valóban igen emlékezetesre és 

igazi generációs programra sikeredet. 

Természetesen megtartottuk a karácsonyi 

műsorunkat, másnap eljött Tamás atya, aki egy 

karácsonyi szentmisét tartott tagjainknak. 

   Az év utolsó napjaiban János nap 

keretében klubunk mind a négy Jánosa 

közös erővel megtartotta névnapját, ami 

egy valóban nagyszabású bulit 

eredményezett. Miután mindenkit 

többször körbe kínáltunk egész délelőtt 

vagy énekeltünk, vagy táncoltunk, de néha 

táncolva énekeltünk is. 

 
 

 

 

 

 


